
Pogoji in navodila o nagradni igri Samsung Corby SLOVENIJA  

 

Podatki o organizatorju nagradne igre  
Janus Trade d.o.o., Koroška cesta 53c, 4000 Kranj (v nadaljevanju: 
organizator).  

1. Trajanje nagradne igre  
Janus Trade bo v času od 20.04.2010 do vključno 01.06.2010 organiziral nagradno igro z 
nagradnim žrebanjem dne 08.06.2010.  

 
OPOMBA:  
Glede na aktualnost nagradne igre se le-ta  podaljša do 1. 7. 2010. Nagradno žrebanje bo torej 
08.07.2010. 
 
Janus Trade, d.o.o., Kranj, junij 2010  

2. Potek nagradne igre  
V nagradni igri je mogoče sodelovati s kuponom, ki bo na voljo pri prodajnem osebju v Mobitelovih 
prodajalnah. Na kupon je potrebno vnesti zahtevane osebne podatke. Izpolnjen kupon je potrebno 
najkasneje do vključno 01.06. 2010  oddati v posebne skrinjice v Mobitelovih prodajalnah.  

3. Sodelovanje v nagradni igri  
V nagradni igri lahko sodelujejo vsi, ki v Mobitelovih prodajalnah vzamejo kupon, pravilno in čitljivo 
izpolnijo svoje osebne podatke, pravilno odgovorijo na vprašanje ter kupon oddajo v posebne 
skrinjice v Mobitelovih prodajalnah. Sodelovanje v žrebanju ni pogojeno z nakupom, vsak 
obiskovalec lahko brez nakupa sodeluje v žrebanju za nagrado. Ob obisku prodajalne dobi 
posameznik le en kupon, vsak lahko sodeluje v nagradni igri z večjim številom nagradnih kuponov.  
V nagradni igri ne smejo sodelovati vsi, ki so kakor koli povezani s pripravo te nagradne igre in 
njihovi ožji družinski člani. V nagradni igri lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki imajo v Republiki 
Sloveniji stalno ali začasno prebivališče. Upoštevali se bodo le pravilni odgovori na vprašanje:  
»Kateri je novi operacijski sistem, ki ga bo predstavil Samsung poleti 2010?«  

4. Nagradni sklad  
Sodelujoči v nagradni igri se bodo potegovali za naslednjo nagrado:  
100x Uradni certificirani dres slovenske nogometne reprezentance 

5. Žrebanje nagrad  
Žrebanje bo potekalo v poslovnih prostorih Janus Trade d.o.o., Koroška cesta 53c, Kranj, dne 
08.06. 2010 v prisotnosti dvo-članske komisije, sestavljene iz organizatorja in predstavnika 
Samsunga, ki zagotavlja nagrade. Posameznik je lahko izžreban le enkrat. Organizator si 
pridružuje pravico preverjanja posredovanih podatkov. Po žrebanju se sestavi zapisnik, ki ga 
podpišejo člani komisije.  
 

6. Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrade  

O izidu nagradne igre oziroma o izžrebancih bodo sodelujoči obveščeni na prodajnih mestih Mobitela, 
na spletni strani www.janustrade.si ter v poslovnih prostorih organizatorja Janus Trade d.o.o., Koroška 
cesta 53c, Kranj v treh (3) delovnih dneh po žrebanju 

Izžrebani nagrajenec bo o nagradi obveščen tako, da bo prejel klic ali SMS-sporočilo, kjer bo dobil 
nadaljnje informacije o tem, kje in kako prevzeti nagrado. V primeru nedosegljivosti izžrebanca bodo 
informacije o tem, kje in kako prevzeti nagrado, posredovane v pisnem obvestilu na naslov, ki je 
naveden na kuponu. 

Nagrajenec se mora odzvati v roku 30 dni, od dneva pošiljanja SMS-a, opravljenega telefonskega 
pogovora ali pošiljanja pisnega obvestila. 



Darila, prejeta v nagradnih igrah, so predmet obdavčitve v skladu z določili Zakona o dohodnini (drugi 
prejemki, med katere spadajo tudi nagrade). Za prevzem nagrade mora nagrajenec predložiti: 

 davčno številko 

Morebitno akontacijo dohodnine v zvezi z nagrado bo odvedel organizator nagradne igre. Za 
mladoletne uporabnike nagrado prevzamejo njihovi zakoniti zastopniki.  

Če nagrajenec v 60 dneh po žrebanju nagrade ne prevzame nagrade, izgubi pravico do nje brez 
pravice do kakršnegakoli drugega ali drugačnega nadomestila. Za neprevzete nagrade se žrebanje ne 
ponovi. 

Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino ali drugo nagrado, niti je ni mogoče prenesti na drugo 
osebo. 

 
Davčne obveznosti  
V skladu z Zakonom o dohodnini mora nagrajenec organizatorju ob prevzemu nagrade predložiti 
natančne osebne podatke: ime in priimek, naslov in davčno številko. Nagrad ni mogoče izplačati v 
gotovini.  

7. Zasebnost in varstvo podatkov uporabnika  
Navedeni osebni podatki so za namen identifikacije izžrebanca in morebitnega pošiljanja nagrad. 
Udeleženci nagradne igre s podpisom in oddajo nagradnega kupona tudi dovoljujejo, da Janus 
Trade v imenu Samsunga za ta namen, kot tudi z namenom neposrednega trženja vzpostavi, 
vzdržuje in upravlja s temi osebnimi podatki za neomejeno časovno obdobje. Janus Trade in 
Samsung zagotavljata varstvo osebnih podatkov po Zakonu o varstvu osebnih podatkov. Vsak 
sodelujoči lahko kadarkoli pisno zahteva, da Janus Trade in Samsung v 15 dneh trajno ali 
začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja.  

8. Splošni pogoji sodelovanja  
Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradne igre. S sodelovanjem v 
nagradni igri sodelujoči pristane na vse pogoje v zvezi z nagradno igro. Nagrajenci in celotna 
pravila nagradne igre so objavljena in so na vpogled dostopna v vseh Mobitelovih prodajalnah in 
na spletni strani www.janustrade.si. 

9. Ostale določbe  
Organizator ne odgovarja za zapoznele, nepopolno izpolnjena in napačno oddane kupone. 
Odločitev organizatorja nagradne igre o vseh vprašanjih v zvezi z nagradno igro in pravilih 
povezanih z njo je dokončna in velja za vse udeležence.  
Ta pravila začnejo veljati z dnem sprejema.  

V primeru kakršnega koli spora ali nejasnosti so ta pravila prevladujoča glede na vse druge objave, 
bodisi v tiskani, elektronski ali kateri koli drugi obliki. 

V primeru sporov, ki bi nastali v zvezi s to nagradno igro, je pristojno stvarno pristojno sodišče v 
Ljubljani. 

Kranj, april 2010 

Janus Trade, d.o.o. Kranj 

 

 


